南外学生两个进哈佛、一个进耶鲁

哈哈,耶! 这不是开玩笑

4月2日凌晨5点多,此时正是美国时间的4月1日愚人节,南京外国语学 校学生刘梓栋、周 ■ 豪、黄思萌打开邮箱,他们分别收到了哈佛大学和耶鲁大学的 录取通知!这绝不是愚人节的玩笑。加上被耶鲁大学提前录取的男生陈乾,南外今 年共有三男一女四位高三学生分别被哈佛大学和耶鲁大学全额奖学金录取。

□快报记者 黄艳



南外的骄傲:左起分别是刘梓栋、陈乾、黄思萌、周 ■ 豪。 快报记者 赵杰 摄

哈佛刘梓栋: 他的外号叫"2400"

"2400!"考过美国高考 SAT 的 人都知道,这是指 SAT1,SAT II 满分 各为 2400 分,不过,现在"2400"已经 有了特定的含义,他是南外高三(2) 班男生刘梓栋的专属外号, 即使在南 外这样的学校,SAT1 能考到满分 2400分的也只有他一个,他也是江苏 SAT1考满分的第一人。这不,这位高 手被哈佛大学相中了,目前他还另外 获得康奈尔大学等四所美国名校的录 取通知。令人想不到的是,这位英语高 手并没有参加过什么英语强化学习, 把学校的功课踏踏实实学好是这个老 师眼里朴实的孩子的成功之道。

说起来,出生普通人家的刘梓栋从 小就没择过校,在家门口的锁金一小 上完了小学,因为成绩优秀,他进了自 己喜欢的南外,一学就是六年。"从初 二开始我就进行大量的英语阅读,感 觉英语水平一下子就有了提高。

"我想说的最重要的一点就是,美 国大学招生看的不是表面功夫。在亲 自经历了申请这个过程后, 才发现美 国大学要的其实是一个在数据、表单背后的真实的、有血有肉的人。"刘梓 栋的申请材料中并没有那种让别人-看就能震住的国家或国际奖项,都是 ·些很普通的活动,比如大家都有机 会参加的辩论赛、模拟联合国、演讲比 赛以及可能都不能称得上是活动的读 书、写作以及课堂上的学术讨论。"只 要自己平时爱思考,是个真正有思想、 肚子里有货的人,都有可能获得较好 的结果。"刘梓栋用自己的亲身经历告 诉大家,只要努力,就不会被埋没。

哈佛周 ■ 豪: 曾被耶鲁"误会"

4月2日早晨5点20分,南外高 三(5)班男生周璟豪打开邮箱,一眼 瞄到 "admitted students" (录取学 生),感觉可能会被录取,点开邮件一 看,确实录取了。这时爸爸妈妈也进了 房间,他们一夜都没睡好,一家三口开 心地抱在了一起。从耶鲁被拒后的压 力中走出来,周璟豪通过自己的努力, 目前已被包括哈佛大学在内的三所美 国名校全额奖学金录取

作为南外的学生会主席,这个多才 多艺热心参与各项活动的男孩除了学 习优异之外,头上还有众多的光环:南 京申办 2014 年青奥会形象大使;北京 奥运会奥林匹克青年营中国江苏代 表;北京奥运会圣火传递火炬手;2010 中国上海世博会江苏省官方派遣志愿 者。同时他还在模拟联合国比赛、全国 的英语口语大赛、信息学比赛中屡获 大奖,举办过书画展,受过乒乓球专业 训练,是足球队篮球队的主力,得到的 奖励多达 160 多项。"申请以后,耶鲁 第一个给了我面试的机会, 但可能是 认为我参与的活动特别多,在一定程 度上会不会是为了活动而活动, 所以 最后没有录取我。

"美国高考 SAT 中,以往哈佛大 学录取的中国学生在阅读这一部分基 本上都高于 700 分(满分 800)。但当 周璟豪考了680分的时候,他当时并 没有选择重新再考第二次。既然他的 考分完全没有优势,那优势何在呢?他 把自己的思想融入到经历, 而不再仅 仅是罗列平平淡淡的经历。这一次他 收获了成功。

耶鲁黄思萌: 能适应会计划的爱心女孩

在香港上幼儿园,在深圳上小学, 随后又到新西兰上小学和初一, 再到 南京上初二,最后考上南外的高中,拥 有这样特别经历的女生叫黄思荫,在 南外高三(3)班读书。因为父亲常常 换工作, 小小的她不得不一次次地拿 着书包更换学校,仅小学就换过四所, 适应、离开、再适应、再离开——这些 经历没有影响她的发展, 反而让她思 路更开阔,朋友更多,学习生活更有计 划。目前,她不仅被耶鲁大学以全额奖 学金录取,还获得了另外五所美国大 学的录取。

"在新西兰的那四年,我每天都要 用中文写一篇 500 字的文章, 还要坚 持学习中国的数学。"父母的坚持让黄 思萌回到国内后也能很快地适应,而 她在新西兰接触的则是更多元的文 化。"我曾经在土著孩子很多的学校里 读过书, 也曾经读过两个年级在一间 教室的复式班。"回国一年后,她考进 了南外高中, 而早在初三时她就已经 定下了去美国读大学的志向。黄思萌 还是有恒心的爱心女孩。现在她每周 都会有4个半天左右在南京市拉贝纪 念馆做义工,她还曾经做过明城墙的 义务讲解员。选择一件事情,就坚持把 它做到最好,这样的特质也是她成功 打动世界名校的重要原因。

南外今年还创造了纪录

从 2007 年南外女生陈莉茜首次 叩开耶鲁大学大门,到 2008 年易菲菲 被哈佛录取,2009年闵婕被耶鲁录取, 今年破纪录地录取了4人,而这在中 国的中学里也可能是唯一一所。因为 这类顶级名校几乎不可能在同一地区 同时录取两名国际学生, 更不用说是 同一所学校了。显然,这几位学生的特 质让他们破了例。

"乐申暂落后,赶紧来投票!"快报的一句号召,果然有效,这两天,红猩猩乐申的票数 急剧飙升,迅速超越了小黑猩猩,直追大熊猫。

昨天,清明小长假期间的现场拉票统计结果出炉,大熊猫以712票,仍然居干第一位: 不过,乐申的票数已经追到了680票;小黑猩猩则以657票,暂列第三。

【猩猩乐申赶上来了

快来都市圈圈网投票吧 截止时间 4月11日下午5时

乐申落后,急坏饲养员

现场拉票的第一天, 乐申的形势可是相当 不妙,大熊猫341票,小黑猩猩232票,而乐申, 才144票。

这可急坏了乐申的粉丝和饲养员。

"主要还有好多游客对我们乐申不熟悉, 给它投票的,都是铁杆粉丝,而大熊猫就不一 样了,不了解它们的故事,小朋友们也知道它 们是国宝。"饲养员也着急地站在笼舍外,向游 客讲乐申的故事,为它拉票。

为了让乐申能充分展示出自己的风采,饲 养员还给它做了些新玩具。比如布置在空中的 布带,模仿成热带丛林里垂下来的藤蔓。这可 乐坏了乐申,它抓着布带满屋子荡来荡去,活 泼的模样一下子为它加了不少"印象分"。

谁当代言,4月11日见分晓

乐申的邻居就是小黑猩猩,照顾它们的饲

养员,也不甘落后,向大家夸起小猩猩的聪明 可爱,就像夸自己孩子一样。

"小珊年纪最小,也最调皮。"魏师傅说, 它经常装作若无其事,在门口晃悠,趁饲养员 不注意,就开门溜出去玩。犯了这样的错误给 逮住了,就会低头听饲养员教导,态度很好。 如果是被冤枉了,就会满地打滚,以示不满。 而小童呢,最爱干净,一次不小心踩到小玉它 们拉的粪便,把小童郁闷得赶紧踮着脚走到 树桩上蹭蹭,再看看没蹭干净,又找到一块麻 袋布,一个劲地擦擦,又到水池边去洗洗,闻 闻确定没有臭味了,才没继续跟自己的脚丫 子过不去。

熊猫、红猩猩、小黑猩猩,究竟谁能当选红 山动物园的代言人?结果将在本周末见分晓。 都市圈圈网上的投票系统,截至4月11日下 午5时关闭,届时,现场拉票的数字与都市圈 圈网上的网络票数相加,就是最终结果。

快报记者 孙兰兰

高治疗新突破 18天桑枝颗粒 "国药准字"

苦心研究,数万例临床验证,研制出新一代纯中药,无毒 副作用,不含西药,不含激素的绿色糖尿病新药"桑枝颗 粒"(不需要严格控制饮食,不需要长期服药)

桑枝颗粒服用 3 天后,开始作用于胰岛 β 细胞, 修复斑点环状坏死或环状水肿的胰岛 β 细胞,加快 β 细胞的新陈代谢,恢复 β 细胞活力,消除细胞体胰岛 咨询电话:025-82000007 指定经销:大华中药房(中山东路解放路口钟山宾馆对面)

素抵抗,纠正胰岛素分泌偏差,按时定量分泌高质量的 胰岛素,动态调节血糖,真正做到服用"桑枝颗粒"5 天降血糖,18天平稳血糖,拒绝降糖西药的副作用。快 速消除糖尿病患者浑身无力、视网膜眼底病变、肾损 伤、高血压、心脑血管病变、手脚麻木、皮肤瘙痒、足坏 疽、浮肿等各种并发症。科学治疗糖尿病以及各种并发 症,信赖大品牌海尔桑枝颗粒,海尔真诚到永远!

权威专家提醒:包皮手术需要专业正规医院

皮整形失败可能永难修复

做完包皮手术,竟然留下米粒状的疤痕;或 者做完手术包皮依然包住龟头, 又或者包皮手术 后性功能居然会受到影响.

一月前,南京的周先生就因为在南京一家医 院做了包皮整形后不仅没有变好,反而命根子差点 "毁容"。近日他来到南京金陵男科医院,向这里的 专家寻求帮助。

包皮手术"返修"率逐步上升

周先生的主诊医师——南京金陵男科 医院张鹏主任告诉记者, 周先生的包皮手 术一看就是主刀医生的技术不到位造成 的,而包皮之所以会"疤痕",是因为环切后 缝合不规整,这也是因为医生的"功力"不 够的问题,最后张主任对周先生的包皮进 行了修复,采用"mini包皮环式吻合术",利 用卡套内外双环密闭包皮后, 阻断多余包 皮的血液循环,使其自然萎缩、脱落。这样 然褶皱,真正变美了。

张主任告诉记者,这两年像周先生这样 上了厚厚的阴影。

包皮手术成败在于经验和技术

包皮手术的医生要求和普通的外科手 术医生有区别,除了要求安全和平稳之外,院、医生时,一定要慎重。 还要求医生对于切除分寸和塑形有相当精 准的把控力。张主任说,南京金陵男科医院 十八年来一直专注于包皮整形手术的研究, 形成了自己独特的操作模式和流程。它直接 影响到手术的术式选择、手术设计及操作过 程,当然也直接影响到手术的效果。像包皮 手术,每个医院做出来的包皮都不一样,这 个就像画家画画一样,无不打上个人的"烙 印"。简单地说,你选择什么样的医院,你就 选择了什么样的手术效果。

过去,在金陵男科没有推出"mini 包皮 环式吻合术"之前,对包皮包茎疾病普遍采 用激光环切术或是传统的环切技术,能去除 | 国的医疗机构争先恐后与南京金陵男科医院联 多余的包皮,但是术后疤痕的问题很难解¦姻,金陵男科医院的"mini包皮环式吻合术"俨然

新型诊疗技术,可以不用开刀,彻底解决包皮 长的问题,同时由于其没有环切口,避免了传 统手术给包皮患者带来的疤痕粘连、难以恢 复等负面效应,还给男性包皮重塑了美观外 型,更重要的是由于美感增加了患者的自信, 从而提高了性感受力,这些是其它包皮手术 所无法比拟的。

权威观点 包皮手术失败可能永难修复

有的人以为,一次做不好可以再修改, 直到满意为止。

"这种想法太天真了!"张主任说,以这 位周先生为例,如果他一开始就选择正规 的医院进行环切,肯定不会有后来这么多 麻烦事,现在我们虽然成功地对他进行了 修复,这也是依靠先进的手术技术达到的, 周先生的包皮才得到解决,手术后包皮自 如果是前两年,手术失败的患者可能就要 终生遗憾了。

而最严重的情况,有些包皮手术失败造 的情况越来越多,前来进行"修复"的患者 成的后果是很难补救的。如去一些手术卫 甚至占到了7%左右,而前来"返修"的患者 生和手术操作不达标的医院进行包皮环 有的听信夸张广告,有的图省钱选择三流 切,由于主刀医生没有掌握好切除包皮的 机构,不理性的选择给自己的"命根子"蒙 长度,引发切除过多,一些严重的患者由于 手术失败甚至需要切除坏死的阴茎,这样 的后果是相当惨重,就算可以修复也难以 达到最佳效果。

所以,男人一生一次的手术,在选择医

详情登录:www.zhnk.com 或拨打:025-84711780

信息连线

南京金陵男科医院包皮手术组在国内拥有 五个第一。数量第一:金陵男科医院包皮手术组已 成功实施手术 10 万例;安全第一:金陵男科医院 采用的"mini包皮环式吻合术"是目前国际上最 先进的卡环式设计原理,创伤小,被誉为最安全的 包皮整形技术; 时间第一: "mini 包皮环式吻合 术",整个手术只需5分钟就可以全部完成。塑形 第一: "mini 包皮环式吻合术"不用开刀、缝合,伤 口自然愈合。看不出手术痕迹。影响第一:非洲、韩 决。"mini 包皮环式吻合术"是一种微创的「成为了他们眼中最信赖的包皮整形技术。